
Заседание комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению федеральных государственных 

гражданских служащих Территориального органа 

Федеральной службы государственной статистики по 

Челябинской области и урегулированию конфликта интересов  
 

Основаниями для проведения заседания Комиссии являются п.п. «в»  

п. 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному 

поведению федеральных государственных гражданских служащих и 

урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента 

Российской Федерации от 1 июля 2010 года N 821 (в ред. Указа Президента 

Российской Федерации от 19 сентября 2017 года № 431).  

7 ноября 2018 года в 11 часов 00 минут состоялось Заседание Комиссии 

по соблюдению требований к служебному поведению федеральных 

государственных гражданских служащих Территориального органа 

Федеральной службы государственной статистики по Челябинской области и 

урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
 

На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы: 

1. Уведомление государственного гражданского служащего 

Челябинскстата о возможности возникновения личной заинтересованности 

при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к 

конфликту интересов (близкое родство). 

2. Рассмотрение вопроса о возможном возникновении конфликта 

интересов в связи с нахождением в собственности государственного 

гражданского служащего Челябинскстата ценных бумаг. 
 

По итогам заседания Комиссия решила: 

1. Гражданский служащий, находящийся в близком родстве, не 

нарушает подпункт 5 части 1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2004 г. 

№ 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 

Конфликт интересов отсутствует. 

2. Гражданский служащий, владеющий ценными бумагами, не 

осуществляет отдельные функции государственного управления в отношении 

ПАО «Ростелеком». Конфликт интересов отсутствует.  

Руководству Отдела статистики предприятий при распределении работ, 

исключить взаимодействие государственного гражданского служащего с 

ПАО «Ростелеком». 

__________ 

 


